



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO Nº 11, DE 06 DE MARÇO DE 2024

Art. 1º Retificar a Portaria nº 312/2024/Progepe, publicada no Boletim de Serviço nº 42, de 04/03/2024, vinculada ao processo nº 23422.002567/2024-31, que removeu o servidor AROLDO GALLI CARON NETO, Assistente em Administração, Siape 1169533, conforme segue:

onde se lê:

"[...] da Sessão de Protocolo e Arquivo para o Departamento de Atos Oficiais."

leia-se:

"[...] da Seção de Protocolo e Arquivo para o Departamento de Atos Oficiais."

Retificação nº 11, de 06 de Março de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 45, de 07 de Março de 2024.